‘:'):v ‘os.l.c : M) Wianbor pg,, Y w’t'.'.) 1owyd Qy,?‘”’ \

alawsgio ©95 8,95 ER;3lgd by ag B VYo 1yl Cio

;\cdde my
Z
-
qew

L) (50361
. ) ) 1 ETTY Y] -, oz
\ S LT\ H LR VW S et OB o0 1y 0w )55
1 WS jasdeo [y oy Olyle w0l b Sw o

ol 1955 1051 ol ol 56 2ol (il

RO [N (1 JE TP U TR TP V1 R PO SCIN 1 Y-V 3 (U

ol iy S X — @y f(X) G ez wib f(a@) # 0,51 (o

Sy Jeolo IS WSS g o3 (ol 31 g il (53190 by e gk Wgo b b Coge I (S 50 P amieo 5T
! gl

1 S 3 celio il b JB glals
BI0 canid poiro b o 3L [@, B] (5 03U yo &b oST.aisb[@, B] e o3l o f 2l 1 (I
GIR] ppf(x) = —ZSin? — 3 gl o490 (&
ool (o6 (SR e [HX=0 b5 .Caned y1dy Gino X=0 40 f(X) = VX &b 1o
Al dplgS 5 ST 0 w0 A cd ST 09 e dAe A ol ¥ o il ZgyS A e (O
- 1

i 9 ygl Cawas G g2l eolawl LTy fog mlo‘g(x) =Vx +4 ,f(x) = E;‘I:u’dl
3T w1y (F09)T1(5) ol w80 = 5% — 1,f(0) = 3x+1 5150
1/5 g 1y o (5 daals.canl Y = ACOS(DX) + € wygo 4 5 510905 43 by yo alaslis

: >

\F/3
VERVES
.............. v
2/75 Dl 0929 Wy yo 1)y @l lavs
e 1 x
Gl lim -2
x—1T 1—|x]|
2_1\2
. x“—1
o lim &=

* x—>+o00 x—4x*

. 2x+V3—x
o lim —
Y x—->—1 X4+x

© Mianborplus.ir



mianborplus.ir

27 Pole 1 k) Wianbor g Vb 1owys eYlgw \
. R .2 () -
adbgio 993 0,90 p33l9d 4L »‘v,g 483 \Ve o ylodiel G
& 2Ly (0301 i
TR LNV INS c. 2 (s
\ > p8 129b1> 2o LS OB o0 30,155 0

0/75 . f(x)—f(-1 6
S dslmo olgids gy 41, 1iM Myu f(x) = Vx5
Xx—-—-1 x+1
2 el golow f ol px=3 alaii o diy —2X =1 bas a5 puils o0 3 S y0 | 7
aussl Cesis |y F(3) e il
gty S & SzgS 3l g S anlio e L1, £(10) f (9)f (6)of (4) nolio i
Y
- : - @x
Y ¥ y 9 Y
1/75 (o ool I G5bian (4055 00Lw) oS dunwlixo 1y y 5 @olgs Gdino | 8
2
x“—9
Qll: f(x) = ——
X—3
1\3
—g(x) = (Vx + ;)
1 ¢ iz plaS 53wl odd 0318 yino cems pf(1) =t — 5t + 7 g0 4 I pmio oS o g Aol | 9
Sai gyt o & [0,4] (6 03k 10 buwgia e oo 3 (o) i) s yos
1 1y o] o o35 le laties il oo proins (L5d) (s abais 0 f(X) = 2x3 +ax+ b ot 51| 10
1/25 S ezt [72,1] cosl o LX) =X — 2 X% + 1 b e oo payiast | 11
1 ©5 oy 3o ubaino o Luwo B Bl iy Jubaino (556 5 Job- sl yio g5l 32 Juliao Sy buuma | 12

@ Mianborplus.ir




S pgls T iy wianborpy Y ol vy OYlgw \
dawgio 093 0,93 pR35193 4Ly § ‘V’ z Az B\ 1 ylodiel G
< U_ao‘b)u,o.)lfi :
e JTePPvIPY) .. .
\ o o9 124kl pue ok R SO RN Y X FL g

0/5 Olxiuo 31 pI8S 12 5595 p 51 Juol> adaiio g o luno .oudd (0 (3598 ind y Joo 1,492 slrl b Ldaiwno | 13

WSy Jolo s b1y 125

Lol dgoe Judaduo (0 5 g &S amiio SO 1l

WS (o0 Sl 1) alade g S lino (g Pl g Conwl ot (B8 Joll oS @30 axiio S 10
1 Wy 1) (o 35 30 31 2,50 6 SKz98 )15 Jgbo 151 .cansl F(3,=5) 3 F(3,3) blis i S slo oil5 | 14
1/5 g9l Cows a1 Iy MFF cdio buxo g Sigils alols « S o8 jad o5y 30 s Job o S y0 | 15

M
A’ A
20 03 5 Lo 31 1y T ilgs s S et 45 el (3] 38 (g SO sl

@ Mianborplus.ir



mianborplus.ir

V£V -VEoY _luasss Jlw

S Ao

OB 30,0 bl 5,952 5 eje0l JS 2,10
dhwgio g 390! Cglas

a0 3laxs 1S 2gils ol g U Ll Y ool i yd 2 ld dw loxial by
| PWORIKE Y
189w sl toyboel U oy el S dbawgio 093 0493 233led Al
B pod <Yl g 3,
) Caw 3ol 10 Cawyd o Cawydiu Cawyolindll )
) Jr R AT L W PO T =¥ A g 10 A Y
) Dfﬂg(xj :Df =R — {f} — Dg — [—4, +m) 1Al ¥
{xeD,|g(x) € D;} = {x € [-¢,+0)|[Vx + ¢ # ¥} = [—£, +00) — {°}
Ve =1 g7 () =2
1.0 T_T_?T_T_?T_T {a+c:f _}C_E a—E f
~|p| Ym o —a+c¢=—) YTy
Y
N )
= —COoS(VXx -
y = ccos(vx) + ¢
I o &
lim — = —o
y e AR
. X’ \
w: lim =X
y—400 — %X 3
_ Vx—vy Vx+vy x—¥ \
~lim X = lim
Xt X ==Y Vx4+Y  xof (x—F)(x+Y)WX+Y) YA
oVx+y AT = Vx+ X+ \ 3
lim X = lim = —
= x+Y " —Yx+y o (k)T =Vx+) ¥
ff(v) =y v
FFAO<FEO<FRO<O):c
: Yx(x —v)—(x"—1) A
fi(x) = -
(x —¥)
() = Yz~ ) (WE+ )"
X )= X Tr—
4 Wx X' X

) Mianborplus.ir

Scanne d with CamScanner




L Ao

LI WRIKEY 1S olgils ol g U A Y ool i yd 2 ld dw loxial by
| PWORIKE Y
189w sl toyboel U oy el S dbawgio 093 0493 233led Al
D pod Y gaw 3,
f’(t):f(f)_f('):‘r—v—_f:—\ Yt—b0=—\=Dt=Y q‘
f—- f—- ¥

Y+a+b=y=a+b=—)=Db=23

Ff(x):i:>?xT+{I:.=}§+a:‘:>a:_?
f’(x):fx"”—fx:*:fx(x*—\):-=>x:.,x:i~, 1"
X -Y -\ ' \
F{x) ['% . \
VsV Glae oy SLe Glas posice (-150),(5)

MF+MF =vya=s+A=\f=a=YV
OF =Y—Y=%¥=C=%¥%

MFF' = A4 5+ A =YY

b*=fa—\s=vw=Db=+/¥Y FF =A, AA" =¥, BB’ =

YX+y)=¥W=x4+y=\¢=Dy=\1F—X ¥
S=xXy s=x(¢+—X)=—x"41%x S =—-x+\1¢¥=:-=xXx=A,y=A

S=ar'=\¢r Tkt ayglogbaill|

fff:TC=|T—(—£h)|:ﬁ.=>0:f "
c ¥
a*=b"+c" a" =1+ =rv a=0=> e=—=-
a Q

14

@ Mianborplus.ir

Scanned with CamScanner




	1
	2

